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 BOA NOITE A TODOS
I. Antes de iniciarmos esta sessão legislativa, eu peço 1 minuto de silêncio em respeito à memória da Sra. Maria Aparecida Alexandre e da Sra. Ana de Jesus.
II. Sob a proteção de Deus e com respeito às Leis e ao Povo Rio-Verdense, declaro aberta a 8ª Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 2025 da Câmara Municipal de São Sebastião do Rio Verde.
III. Eu solicito ao Sr. Secretário que faça a “chamada” desta Sessão, de 20 de maio de 2025.
IV. Iniciando nosso expediente, eu peço ao Sr. Secretário que faça a leitura da Ata da última Sessão Ordinária desta Casa, realizada em 6 de maio de 2025. 

A Ata está em discussão... 

V. Em votação simbólica. Todos aqueles que forem a favor, peço que permaneçam como estão. Os que forem contrários, que se manifestem.  

VI. Eu solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura das correspondências recebidas:
a) Ofício nº 258/2025, de autoria do Prefeito que encaminha balancete do mês de março de 2025.
b) Ofício nº 259/2025, de autoria do Prefeito que encaminha Projeto de Lei que “Institui o Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa e o Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa de São Sebastião do Rio Verde e dá outras providências”.
c) Requerimento nº 50/2025, de autoria do Vereador Marcelo Maciel Gomes.
d) Ofício nº 15/2025, de autoria do Órgão Municipal de Saúde.
e) Parecer da Comissão Especial, referente ao Projeto de Lei Ordinária nº 03/2025 que “Consolida e atualiza a legislação municipal sobre a concessão de auxílio para transporte intermunicipal de estudantes”.
f) Requerimento nº 55/2025, de autoria do Vereador Gabriel Alexandre.
g) Moção de Pesar nº 03/2025, de autoria das Vereadoras Samanta Ellen dos Santos e Aline Negreiros Araújo.

ORDEM DO DIA
a) [bookmark: _Hlk189572765]2ª Discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 03/2025, que “Dispõe sobre a composição da equipe multiprofissional da Estratégia de Saúde da Família no município de São Sebastião do Rio Verde e contém outras providências”.
b) Discussão e votação do Parecer da Comissão Especial, referente ao Projeto de Lei Ordinária nº 03/2025 que “Consolida e atualiza a legislação municipal sobre a concessão de auxílio para transporte intermunicipal de estudantes”. 
c) Requerimento nº 50/2025, de autoria do Vereador Marcelo Maciel Gomes.
d) Requerimento nº 55/2025, de autoria do Vereador Gabriel Alexandre.

VII. Não havendo mais matérias sujeitas à deliberação do plenário, agora concedo a palavra aos vereadores sobre assuntos de interesse público. 
VIII. Nada mais havendo a ser tratado, declaro encerrada a Sessão. Agradeço a presença de todos, e convido-os para a próxima Audiência Pública, a ser realizada no dia 21 de maio de 2025 às 14h. Boa noite a todos!
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